

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE DIVULGAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO DE
MONITORIA DA FACULDADE DE MEDICINA DE ITAJUBÁ EDITAL Nº 01/2024**

A Direção Geral da **FACULDADE DE MEDICINA DE ITAJUBÁ**, localizada na Av. Rennó Júnior, 368, Bairro São Vicente, CEP 37502-138, na cidade de Itajubá, estado de Minas Gerais, torna público a **retificação** do resultado do Processo Seletivo de Monitoria, conforme **Edital nº 01/2024**.

Cronograma :ANEXO I

Onde se lê:

Resultados	A partir das 17 horas do dia 07/03/2024
------------	---

Leia-se:

Resultados	A partir das 17 horas do dia 12/03/2024
------------	---

Itajubá, 07 de março de 2024

Dra. Cristiane Resende
Diretora Geral da faculdade de Medicina de Itajubá